
Προβλήματα 

 

1. Ο κύριος Θανάσης είχε στο πορτοφόλι του 80 ευρώ.  Πλήρωσε 45,80 ευρώ  για κρέας,  17,70 

ευρώ για φρούτα  και 14,60 ευρώ για λαχανικά.  Πόσα χρήματα του έμειναν τελικά; 

Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση: ___________________________________________________________ 

 

2. Ένας ηλεκτρολόγος αγόρασε 100 μέτρα καλώδιο για να το χρησιμοποιήσει σε δύο 

οικοδομές.  Τελικά περίσσεψαν 20,50 μέτρα.  Αν στην πρώτη οικοδομή χρησιμοποίησε 

36,85  μέτρα,  πόσα μέτρα καλώδιο χρησιμοποίησε στη δεύτερη οικοδομή; 

Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση: ___________________________________________________________ 

 

3. Η Νατάσσα πήγε στην τράπεζα για να κάνει ανάληψη 1.600 ευρώ από το λογαριασμό της.  Ο 

ταμίας τής έδωσε 8 χαρτονομίσματα της ίδιας αξίας.  Πόσα ευρώ ήταν η αξία του κάθε 

χαρτονομίσματος; 

Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση: ___________________________________________________________ 

 


